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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE 

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS 

DATA: 7 de fevereiro de 2022. 

 

Aos sete dias do mês de fevereiro de 2022, reuniram-se via Google Meet os senhores 
membros da Comissão do Programa de Pós Graduação em Ciências Farmacêuticas, sob a 
coordenação do Prof. João Paulo Fernandes. Estavam presentes os Profs. Richardt Gama 
Landgraf, Daniela de Oliveira Melo, Newton Andreo Filho, Edimar Cristiano Pereira a 
Discente Aianne Ribeiro Pizzolato. 

 Informes Gerais da Coordenação. 

1. 6ª Edição da Escola de Verão: alunos bolsistas trabalhando na organização o 
evento acontecerá nos dias 10,11 e 12/02/2022; 

2. Retorno das Atividades presenciais da Pós-graduação: Representantes Discentes 
informar aos alunos sobre o retorno das atividades, comunicar também as regras 
definidas pela Comissão de Retorno Local; 

3. Regimento do Programa de Ciências Farmacêuticas: foi enviado um formulário do 
Google, aos Docentes e Alunos do Programa para consulta, sugestões e 
posteriores modificações; 

4. Aprovação do Ingresso AD REFERENDUM da Aluna Isabela Will de Andrade para 
atribuição de bolsa, aluna foi a primeira colocada no processo seletivo. 

Ordem do dia  

1. Solicitação de Aproveitamento de créditos: 
a. Matheus Silva, aprovado por unanimidade; 

2. Relatório Anual: 
a. Lucas Caetano Araújo Silva, aprovado por unanimidade; 
b. Matheus Silva, aprovado por unanimidade. 

3. Solicitação Banca de Qualificação: 
a. Matheus Silva: retornar para correção dos dados do formulário, após 

correção, aprovado por unanimidade; 
4. Solicitação de Prorrogação de Prazo de Defesa: 

a. Sandro Aparecido Tonin, aprovado por unanimidade pelo período de 
3(três) meses; 

5. Solicitação de Ingresso Bruno Taborda, aprovado por unanimidade; 
6. Solicitação de Banca de Defesa: 

a. Rafael Mantovani, aprovada por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, o Prof. João Paulo agradeceu os 
trabalhos da Comissão de Ensino e encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. 
Eu, Sheila Lemos, Administradora, lavrei a presente ata. 


